
Vyhodnocení dotazníku – „Používání mobilních telefonů 
v základní škole“ 

 

Datum: 7. března 2025 – 6. dubna 2025 

Cílová skupina: zákonní zástupci žáků v základní škole v Lochovicích 

Naším cílem bylo získat zpětnou vazbu, která nám pomůže rozhodnout o případném omezení 
používání mobilních telefonů v prostorách školy. Názor rodičů je pro nás velmi důležitý, jedná se totiž 
o kontroverzní téma, na které má každý odlišný pohled. 

 Dotazník byl anonymní a odpovědi budou použity výhradně pro potřeby školy.  

Vyhodnocení 

 

 

Celkový počet žáků školy: 212 

Počet odevzdaných dotazníků: 130 

Procentuální účast: (130/212)×100≈61,3% 

Průměrný čas vyplnění: 11 minut a 37 sekund 

Shrnutí: 

Dotazník vyplnilo přibližně 61 % zájemců, což představuje dobrou účast a dává výsledkům slušnou 
vypovídací hodnotu. Průměrný čas vyplnění (11 min 37 s) naznačuje, že rodiče dotazník vyplňovali s 
jistou pečlivostí a věnovali mu přiměřený čas. 

1.Otázka: 

Jaký je váš názor na používání mobilních telefonů ve škole v době přestávek? 

Odpovědi: 

• Podporuji jejich používání ve vymezeném čase: 67 odpovědí 

• Jsem pro úplný zákaz: 62 odpovědí 

Celkový počet odpovědí: 129 

Procentuální rozdělení: 



• Podporuji používání: 
(67/129)×100≈51,9 % 

• Jsem pro úplný zákaz: 
(62/129)×100≈48,1% 

Shrnutí: 

Názory rodičů jsou velmi vyrovnané, což ukazuje, že téma používání mobilních telefonů ve škole je 
mezi rodiči kontroverzní a diskutované. 

• Mírná většina rodičů (cca 52 %) podporuje regulované používání mobilů během přestávek. 

• Téměř stejný počet (48 %) je však pro úplný zákaz, což ukazuje na vysokou míru opatrnosti a 
důraz na tradiční formy komunikace či sociálního kontaktu. 

 

Preferované časové vymezení pro používání mobilních telefonů 
ve škole 

2. Otázka: 

Pokud jsem v první otázce souhlasil/a s používáním mobilních telefonů ve škole, preferuji toto 
časové vymezení: 

Možnosti a počty odpovědí: 

1. 7:40–7:55 + velká přestávka (9:40–9:55): 5 odpovědí 

2. 7:40–7:55 + velká přestávka (9:40–9:55) + polední pauza: 53 odpovědí 

3. Pouze 7:40–7:55: 9 odpovědí 

4. Jsem pro úplný zákaz mobilních telefonů ve škole: 58 odpovědí 



Celkový počet odpovědí: 125 

 

Procentuální rozdělení: 

• Širší časové vymezení (včetně polední pauzy): (53/125)×100≈42,4% 

• Střední rozsah (pouze ráno a velká přestávka): (5/125)×100≈4% 

• Minimální časové vymezení (pouze ráno): (9/125)×100≈7,2% 

• Úplný zákaz: (58/125)×100≈46,4% 

Shrnutí: 

Z odpovědí vyplývá, že se rodiče výrazně rozcházejí v názoru na povolený čas pro používání 
mobilních telefonů ve škole: 

• Největší skupina respondentů (42 %) podporuje možnost širšího časového vymezení, tedy 
použití mobilů ráno, o velké přestávce i během polední pauzy. 

• Přibližně 46 % rodičů je ale nadále pro úplný zákaz, což potvrzuje silnou tendenci k omezování 
mobilních zařízení ve školním prostředí. 

• Jen menší část (cca 11 %) preferuje omezenější režim, kdy by telefony mohly být používány 
pouze ráno nebo během jedné přestávky. 

Celkově se tedy ukazuje, že i mezi těmi, kdo jsou otevřeni používání mobilních telefonů, převažuje 
preference pro rozumně vymezené, ale širší časové období. Zároveň ale téměř polovina rodičů 
nadále prosazuje úplný zákaz, což podtrhuje potřebu pečlivého zvažování pravidel ve školní praxi. 

 

V Lochovicích 11. dubna 2025 

Zpracovala: Mgr. R. Hlaváčová, ředitelka školy 


